

# 万人送别“侯哥”

图说奥运



## 2007中国热气球精英赛在长春开赛

7月8日,参赛热气球升空。当日,为期5天的2007中国热气球精英赛在长春拉开战幕,来自全国21个省、市、自治区的70名飞行员参赛。

新华社记者 尹炯 摄



## 姚明关怀艾滋病孤儿

7月8日,姚明(右)向艾滋病孤儿们赠送T恤衫。当日,在“携手儿童青少年,携手抗击艾滋病”的活动现场,姚明和众多NBA球星一起与来自安徽、云南等地的数十位艾滋病孤儿一起投篮、互赠礼品。在给艾滋病孤儿带去欢乐的同时,姚明呼吁全社会不要歧视艾滋病儿童,应该对他们投入更多的关怀与照顾。

新华社记者 凡军 摄



## 航模——“福娃”飞翔

7月8日,航模运动员在放飞“奥运福娃”卡通飞盘。当日,中国航空模型表演队在长春消夏节开幕式上放飞5个“奥运福娃”卡通飞盘,引起人们的广泛兴趣。

新华社记者 徐家军 摄



## 自行车——环法大赛伦敦揭幕

7月7日,瑞士选手坎切拉拉在赛后亲吻黄色领骑衫。当日,2007年环法自行车赛在英国伦敦拉开战幕。坎切拉拉在首日的比赛中以8分50秒的成绩夺得冠军,穿上黄色领骑衫。

新华社 / 路透



日前,著名相声表演艺术家侯耀文遗体告别仪式在八宝山革命公墓举行,来自全国各地的上万名群众早早地来到这里为他们心中笑的使者送行。许多相声名家、演艺界人士也纷纷前来与他们的好友侯耀文告别。

当天天气比较闷热,但当记者赶到现场时,看到已有不少群众聚集在公墓门口等待入场,而告别室门外早已排起了数百米长

的队伍,有的人将大师的遗照放在胸前、有的人拿着自己亲自书写的挽联、还有的人高高举起写有“真的好想你”字样的大条幅,深深表达了对侯耀文先生离去的悲痛心情。

遗体告别仪式在当天上午8时许举行。告别大厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念侯耀文同志”,横幅下方摆放着侯耀文先生的遗像,四周摆满花圈。

侯耀文先生的遗体安卧在鲜花丛中,身上盖着中国共产党党旗。大厅里播放着《友谊地久天长》的乐曲。侯耀文生前广交朋友,友谊遍四海,斯人已去,友谊长存,在告别现场,许多好友更是难忍悲痛,失声痛哭。

一位70岁高龄的老先生在接受记者采访时表示,侯耀文的相声段子他几乎都听过,百听不厌,非常喜欢,虽然自己身体不太好,但也要在家人陪同下排长队送侯先生。他说:“现在许多艺术家的年龄都比较大,一定要劳逸结合,把身体健康放在第一位。”

据悉,在侯耀文遗体告别仪式后,中国曲艺家协会与中国铁路文工团将举办侯耀文艺术人生追思会。

(赵纲)

## 省体校篮球锦标赛闭幕

本报讯(记者 邓少华)经过4天的激烈角逐,7月6日下午,2007年河南省体育运动学校篮球锦标赛在鹤壁高中体育馆闭幕。河南省体育运动学校男女代表队分别获得男子组和女子组第一名,首次组队参加比赛的鹤壁高中(男队)获得男子组第四名。

此次锦标赛由河南省体育局

主办,市体校、鹤壁高中承办,全省共有16个地市的19个运动队参加。经过4天66场比赛,分别决出了女子组、男子组前三名。获得女子组前三名的分别是:河南省体育运动学校女队、郑州市体育运动学校女队、开封市体育运动学校女队;获得男子组前三名的分别是:河南省体育运动学校

男队、郑州市体育运动学校男队、平顶山市体育运动学校男队。鹤壁高中、郑州市十六中是首次组队参加比赛,鹤壁高中男队获得男子组第四名。另外,河南省体育运动学校、鹤壁高中及王萌、孙佚男等20余名运动员分别获得体育道德风尚奖。

## 中国非物质文化遗产全国巡回展走进乌鲁木齐

由中华民族文化促进会组织的中国非物质文化遗产全国巡回展近日走进边城乌鲁木齐,数百件原生态的少数民族非物质文化遗产展品受到新疆各族居民的喜爱。

中华民族文化促进会副主席金坚范说,我国各族人民在漫长的历史进程中创造了辉煌的多样性民族文化,丰富多彩的非物质文化遗产是我国民族文化的重要组成部分。举办中国非物质文化遗产全

国巡回展是为了唤起全民族对祖先留下的宝贵非物质文化遗产的保护意识。

自古以来,新疆就是古丝绸之路多元文化的交会处和重要枢纽,人类文明曾在这里汇聚碰撞,东西方文化曾在这里交融荟萃,在天山南北广袤的土地上,留下了厚积千年的历史文化遗产和多姿多彩的民族文化传统,成为人类弥足珍贵的文化遗产。

继2005年新疆维吾尔木卡姆艺术成功申报世界“人类口头和非物质文化遗产代表作”后,去年,新疆又有14项非物质文化遗产项目列入国家首批“非物质文化遗产代表作名录”。今年4月,新疆人民政府批准公布了新疆首批108项各民族的非物质文化遗产名录,使新疆的非物质文化遗产保护工作迈出一大步。

(李晓玲)

## 刘德华设计牛公仔 台北出售1个多小时内卖完

日前,由刘德华设计的牛公仔应邀参加台北玩具展,并推出了300套限量品出售。刘德华的歌迷们一早就排队等候开卖,300套牛公仔1个多小时就卖完了,不少买不到牛公仔的歌迷,仍挤在柜台前不肯离去。

当知道牛公仔这样受欢迎后,刘德华说:“多谢大家支持,真的很开心这么多人喜欢我设计的牛公仔,我最初设



计牛公仔不过是为自娱,没想到大家这么喜欢。现在我已经收到很多香港等地的歌迷向我投诉了,说牛公仔在台湾销售,他们买不到。其实我也没想到牛公仔会这样受欢迎,公司已经叫厂商赶制另一批了,所以希望台湾、香港、中国大陆及世界各地的牛公仔迷们,给我点时间,不要心急。”

(新娱)

乐报道



## 陶喆上海演唱会热闹举行 现场为歌迷擦雨水

陶喆2007上海演唱会,日前在上海虹口体育馆举行。虽然当晚下着大雨,但整个演出现场上万名歌迷的热情让演出高潮迭起。

演出在陶喆的经典老歌《是非非》中拉开帷幕,然后就是《天天》、《忘不了》、《普通朋友》,展现完美旋律;而紧随其后的《讨厌红楼梦》、《苏三说》、《月亮代表我的心》则更让歌迷们陶醉其中。

在演唱歌曲《今天你要嫁给我》时,歌迷余琪与陶喆在台上深情对唱,台下万人合唱的情景好不热闹,而越下越大的雨让陶喆非常不忍心看着歌迷们在台下淋雨,临时请歌迷上台避雨,还特地拿出毛巾为歌迷擦去身上的雨水。

(尤优)



## 《天堂口》获威尼斯电影节“垂青”

吴宇森阔别华语影坛14年后的新作《天堂口》,日前获第64届威尼斯电影节“垂青”成闭幕电影。导演陈奕利计划于9月8日率领吴彦祖、张震、刘烨及舒淇等演员前往威尼斯造势。

据悉,《天堂口》将在8月份率先在东南亚上映,但因为威尼斯电影节负责人欣赏过该片后,对它情有独钟,决定豁免闭幕电影“全球首映”的限制,诚邀该片在影展上亮相,届时会公布其国际版权的销售情况。

(俐俐)